洛阳晚报

财经•视界

□据《扬子晚报》

"妖股"年年有,今年特别多。2015年还剩最后2 个交易日,那些今年涨幅惊人、特立独行的个股, 总是让人印象深刻,甚至被称为"妖股"。这

-年中,你"捉妖"成功了吗? (南京证券分析师徐银斌

对其后市进行点评,观 点、个股仅供参考

不作推荐。)

疯涨的多是中小创、次新股、小市值

今年一年涨幅超过800%的"妖股"有这些

暴风科技、中文在线、易尚展示、创业软件、协鑫集成、乐凯新材、信息发展,其中 暴风科技全年翻了近20倍!

这些"妖股"具有仨特点

- 一、多身处中小板或创业板。
- 二、次新股居多,除协鑫集成是在2010年上市外,其余均在2015年上 市,但该股系8月12日由*ST超日重组后"再生"
 - 三、盘子小、市值不大,除协鑫集成之外,均在60亿元附近或以下。

股民"捉妖记" "妖股之王"曾翻10倍, 但大户也只赚20%

2015年特力A被称"妖股之王",该股 曾2个月翻10倍,但即便是炒过该股的股 民也感叹:根本拿不住。

南京大户郑先生曾在创业板个股上有 过翻几番的投资业绩。在今年6月股灾后, 他发现特力A表现奇特:跌到9元多后连续 上涨。研究后他发现,由于此"妖股"大股 东控盘70%以上,因其知名度、品牌等被游 资喜爱,短期振幅大,容易暴涨暴跌,因此 适合炒短线,而炒短线一般与业绩无关。

他曾在半个月内两次介入此股,一次 是在80元时,一次是在90多元时,共获利 20%。他发现,大盘没有热点时,"妖股"会 比较疯狂。一旦大盘转好,"妖股"反而会

该股一般情况下不是涨停就是跌停, 换手率高,虽然两个月翻10倍,但没人能守 得住。有此经历后,他的结论是:"炒妖股 赚不到大钱,不建议炒。"

王的女人

10天9涨停,小散没捉到反被套

有一只股名字取得很妖娆,大多数股 民甚至都不知道它的主营业务是什么,只 因为证金公司成为其第一大流通股东,它 成为市场最早被称为"王的女人"的股票, 这只股就是梅雁吉祥。

尽管证金公司只投入4000余万元,持 股比例仅0.39%,但梅雁吉祥在8月4日至 8月17日的10个交易日中,仍被连拉9个 涨停板,区间累计涨幅137%。梅雁吉祥带 动了一批"证金概念股"。

但就在南京小散顾先生看其走势不 错,意图"捉妖"之际,该股在最高冲到 10.84元后,又在6个交易日中连续5个跌 停,股价遭"腰斩"。

"真是要么天堂要么地狱!"顾先生后 悔地表示,尽管他也知道是炒作,但看之前 此"妖股"涨停板那么多,难免"眼馋",导致 迄今仍被套。

2015年"妖股"前三名

2015年涨幅最大的"妖股",集次新股、"互联网+"、虚拟现实概念于-体,A股市值不含限售股约63亿元。全年124个交易日,该股55天强势 涨停,截至12月28日,全年涨幅1950%,3月24日登陆A股后创出连

随着股灾降临,暴风也只能"裸泳"。后抛出10送12中报分红 预案,10月23日重返百元股行列,10月26日以跌停价报收后宣 布次日起停牌迄今。

■妖性:★★★★

■后市:次新股,互联网视频+虚拟现实题材,筹划作价 6亿元收购文学作品版权公司,延期复牌。

中文在线

截至12月28日,全年涨幅约1800%,属文化传 媒行业,A股市值不含限售股约54亿元。

1月21日,中文在线成功登陆创业板,成为 国内"数字出版第一股"。上市后连续走出21 个涨停板,在股灾中短期跌幅超60%。

但随着10月29日公司发布拟牵手荣信 达,就网络文学IP的开发、制作、发行和投 资等进行多种形式深度合作的公告后, 股价再度狂涨。

■妖性:★★★★★

■后市:小盘次新股,有高送转预期。 坚持文学+、教育+双线战略。目前动态 市盈率391倍,估值偏高。

截至12月28日,全年涨幅约1500%, 虚拟现实概念股。A股市值不含限售 股40多亿元。

4月24日上市后同样连续涨 停。6月中旬暴跌同样难逃,但10转 10的中报分配预案曝光后再涨。易尚展 示具有虚拟现实概念,股价得到游资和机 构爆炒。

■妖性:★★★★★

■后市:小盘次新股,行业内领先的3D数字化 技术服务商。目前动态市盈率320倍,估值偏高。

绘制 思雨

成品油价格 继续暂缓调整

□据 新华社

成品油价格机制正在 征求社会各方面意见,预计新 机制出台前,成品油价格将继 续暂缓调整。

据了解,未来一段时间,发展 改革委还将密集召开座谈会,广泛听 取专家学者、行业协会、石油企业、用 油大户、货车司机、船主、出租车司机、 私家车车主等各方面意见。

截至12月1日,今年汽、柴油价格已 经历12次下调,7次上调,4次"搁浅"。 12月15日,发展改革委宣布进一步

> 完善成品油 价格形成机 制,并暂缓 调整成品

